## Осенний кросс – 2024

Осенний кросс в школе: спортивное мероприятие для привлечения детей к здоровому образу жизни.

Осенний кросс — традиционное мероприятие, проводимое в гимназии каждый год. Его цель — привлечение детей к занятиям спортом и пропаганда здорового образа жизни.

Соревнования состоялись 11 сентября 2024 года. В них участвовали ученики 1–11-х классов. Соревнования проходили на школьном стадионе, где природа создала отличные условия для достижения высоких результатов и получения заряда бодрости.

Участники кросса приложили максимум усилий, чтобы прийти к финишу первыми. Зрители наблюдали за ходом соревнований и поддерживали спортсменов. Победители и призёры были награждены грамотами и призами.

Мероприятие зарядило школьников хорошим настроением, энергией и бодростью. Учителя, которые проводили кросс, также получили благодарность за свою работу.